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1 Premessi brevi cenni sui criteri di aggiudicazione degli appalti previsti dal Digs 36/2023 A00001
(Nuovo Codice contratti pubblici), il candidato illustri i casi in cui & possibile ricorrere al
criterio del minor prezzo.

2 Ppremessi brevi cenni sull'autotutela decisoria della Pubblica Amministrazione, il A00002
candidato illustri la differenza tra I'annulamento d'ufficio e la revoca del provvedimento
amministrativo

3 |l candidato illustri la funzione legislativa spettante alle Regioni a statuto ordinario dopo  A00003
la riforma del Titolo V della Costituzione ed i suoi limiti.

4 A00004

Indicare quale alternativa fornisce la corretta traduzione della seguente frase. "The
Cohesion Fund was set up in 1994 and provides funding for environmental and trans-
European network projects in the Member States whose gross national income per capita
is less than 90% of the EU average.”
A) 1l Fondo di coesione é stato istituito nel 1994 e finanzia progetti a favore dell'ambiente e
della rete trans-europea negli Stati membri il cui reddito nazionale lordo pro capite € inferiore
al 90 % della media dell'UE
B) Il Fondo di coesione & stato lanciato nel 1994 e finanzia progetti per lo sviluppo della rete
viaria trans-Europea che soddisfino gli standard per il minor impatto ambientale possibile
negli Stati memobri il cui reddito nazionale netto pro capite & inferiore al 90 % della media
dellUE
C) Il Fondo di coesione ¢ attivo dal 1994 e finanzia progetti della rete trans-europea per le
politiche ambientali negli Stati membri il cui reddito nazionale lordo € minore o uguale al 90
% della media della regione europea di riferimento
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Indicare quale alternativa fornisce la corretta traduzione della seguente frase. "The  A00005

European Social Fund must provide targeted help for young people by topping up the YEI

with at least €3.2 billion. This initiative must exclusively support young people not in

employment, education or training in regions experiencing youth unemployment rates

above 25%.”

A) Il Fondo Sociale Europeo deve fornire aiuti mirati per i giovani integrando la 10G (YEI) con
almeno 3,2 miliardi di euro. Questa iniziativa deve sostenere esclusivamente i giovani
disoccupati e al di fuori di ogni ciclo di istruzione e formazione nelle regioni in cui il tasso di
disoccupazione giovanile € superiore al 25%

B) Il Fondo Sociale Europeo deve provvedere a istituire aiuti per i giovani superando quanto
stanziato per la |IOG (YEI) di almeno 3,2 miliardi di euro. Questa iniziativa deve sostenere
esclusivamente i giovani, i disoccupati e coloro che sono al di fuori di ogni ciclo di istruzione
e formazione nelle regioni in cui il tasso di disoccupazione giovanile € maggiore o uguale al
25%

C) Il Fondo Sociale Europeo deve fornire aiuti mirati affinché i giovani possano integrare la IOG
(YEI) con almeno 3,2 miliardi di euro. Questa iniziativa deve sostenere, primariamente ma
non esclusivamente, i giovani disoccupati e al di fuori di ogni ciclo di istruzione e formazione
nelle regioni in cui il tasso di disoccupazione giovanile & superiore al 25%

“State Aid is intended as any transfer of public resources in favour of certain A00006
undertakings or the production of certain goods which, by providing a selective economic
advantage, distorts or threatens to distort competition”. According to the passage:

A) selective economic advantage may distort competition

B) State Aid counterbalances selective economic advantages

C) State Aid is provided using private resources

In un documento di Microsoft Office Word 2021 viene utilizzata I'intestazione al fine: A00007
A) di far ripetere automaticamente un testo o un'immagine in ogni pagina del documento
B) esclusivo di scrivere nella prima pagina del testo con un carattere diverso dal testo
dell'intero documento
C) di modificare i margini della prima pagina del documento

In Microsoft Office Excel 2010, la notazione "$9$3" inserita in una formula indica: A00008
A) nessuna delle altre alternative & corretta

B) un riferimento misto

C) un riferimento a un altro foglio di lavoro

Per inviare un unico messaggio di posta elettronica a piu destinatari senza che questi A00009
vedano i reciproci indirizzi e-mail, occorre:

A) inserire gli indirizzi nel campo CCN

B) inviare a ciascun destinatario una singola mail

C) inserire gli indirizzi nel campo CC
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